

За информационную поддержку



ФОТО ИЗ СВОБОДНЫХ ИСТОЧНИКОВ

► Коллектив редакции «Наш Белгород» наградили благодарностью ректора НИУ «БелГУ».

На прошедшей неделе в университетском Ботаническом саду состоялась встреча ректора Олега Полухина с журналистами города и области. Для гостей вуза был проведён пресс-тур по лабораториям, теплицам и живописной территории ботсада. Олег Николаевич рассказал об основных достижениях университета и подвёл итоги деятельности вуза, поделился итогами цифровизации образовательного процесса. По окончании своего выступления ректор БелГУ вручил благодарности редакциям СМИ и сетевым изданиям за активную информационную поддержку и профессиональное освещение научно-образовательной и социокультурной деятельности.